

**ze zasedání zastupitelstva obce Kytín, konaného dne 11. 3. 2014
v zasedací místnosti Obecního úřadu Kytín**

Zasedání bylo zahájeno v 19:02 hodin.

Přítomní: Miloslav Holý, Jaroslav Šlégr, Jakub Hučín, Petr Faus, Jaroslav Cihelka, Vít Šafář,
Mílana Fárová, Iva Pokorná

Nepřítomní (omluveni): Jiří Milička

Bylo konstatováno, že zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Navržený zapisovatel: Jakub Hučín (pro: 7 proti: 0 zdržel se: 1)

Navržení ověřovatelé: Mílana Fárová (pro: 7 proti: 0 zdržel se: 1)

Jaroslav Cihelka (pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0)

Vůči zápisu č. 23 a 24 nebyly vzneseny další připomínky, zápisy byly vyvěšeny a jsou uloženy na obecním úřadě.

Navržený pořad jednání:

1. Kontrola plnění úkolů
2. Dětský klub v Kytíně
3. Schválení prodeje části 50 m² z obecního pozemku č. 701/1
4. Schválení investice na místní úpravu provozu – sil. č. III/624 Chouzavá
5. Schválení investice na kulturní akci srpen 2014, sochařské sympozium, setkání rodáků
6. Schválení investice na srovnání a obnovu písmen na místním pomníku
7. Schválení investice na zakoupení fotopasti
8. Schválení investice na výměnu PVC podlahy v obecní restauraci
9. Schválení názvu obecní restaurace
10. Různé, diskuse

Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 0

Pořad jednání byl přijat.

1. Kontrola plnění úkolů

Pan Šafář připomněl blížící se termín pro řešení pozemku pode vsí. Starosta zastupitele informoval, že jeden z účastníků dohody s ní nesouhlasí, dohoda tím pádem padá.

2. Dětský klub v Kytíně

Místostarosta pan Hučín seznámil zastupitele s harmonogramem příprav, příští čtvrtek se bude konat setkání s rodiči. Starosta informoval přítomné o stanovisku čisovické starostky, která má o volné kapacity pro čisovické děti zájem. Paní Klvačová seznámila zastupitele se stavem příprav a předložila zastupitelstvu finanční představu nutnou k zajištění provozu. Měsíční náklady na dítě by byly 4500 Kč s tím, že by příspěvek ze strany kytínských rodičů

činil 3000 Kč měsíčně, zbytek by doplácela obec. Místostarosta pan Šlégr jako správce rozpočtu informoval o tom, že z hlediska rozpočtu by příspěvek obce na 1 kytínské dítě ve výši 1500 Kč měsíčně byl přijatelný.

Návrh usnesení:

Obecní zastupitelstvo podporuje založení sdružení za účelem vzniku dětského klubu v Kytíně. Zastupitelstvo zároveň souhlasí s tím, že obec bude na kytínské dítě přispívat částkou cca 1500 Kč měsíčně pro školní rok 2014-2015. Konkrétní výše příspěvku bude stanovena na základě smlouvy obce se sdružením.

Pro: 8

Proti: 0

Zdržel se: 0

Usnesení č. 1/25/2014 bylo přijato.

3. Schválení prodeje části 50 m² z obecního pozemku č. 701/1

Starosta seznámil zastupitele se záměrem, který byl vyvěšen. Počítá se s cenou 650 Kč/m².

Návrh usnesení:

Zastupitelé obce souhlasí s prodejem části obecního pozemku č. 701/1 v katastrálním území Kytín o výměře 50 m² za 32 500 Kč. Záměr byl řádně vyvěšen a nebyly vůči němu vzneseny žádné námitky.

Pro: 8

Proti: 0

Zdržel se: 0

Usnesení č. 2/25/2014 bylo přijato.

4. Schválení investice na místní úpravu provozu – sil. č. III/624 Chouzavá

Zastupitelstvo projednalo možnost úpravy, o kterou žádalo několik občanů Chouzavé. Úprava se týká zajištění větší bezpečnosti při vjezdu do Chouzavé od Kytína. Podmínky byly stanoveny stanoviskem odboru dopravy na náklady obce. Nejlevnější nabídka je ve výši 18876 Kč vč. DPH. Pan Šlégr vznesl dotaz ohledně trvanlivosti, starosta do příštího zasedání prověří, spolu s panem Šafářem zkusí ještě získat výhodnější nabídku.

5. Schválení investice na kulturní akci srpen 2014 - sochařské sympozium, setkání rodáků

Starosta seznámil zastupitelstvo s letním projektem. Během srpnového týdne 3.-9. 8. se bude v Kytíně konat sochařské sympozium – veřejné vyřezávání soch ze dřeva na návsi. Sochy s motivy Kytína budou následně umístěny v okolí obce. Zároveň budou probíhat další kulturní akce. Investice na kulturní akci je ve výši cca 60 000 Kč.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo souhlasí s investicí 60 000 Kč ve prospěch organizace sochařského sympozia a doprovodných kulturních akcí v srpnu 2014.

Pro: 7 (pan Holý, pan Šlégr, pan Hučín, paní Pokorná, paní Fárová, pan Cihelka, pan Šafář)

Proti: 0

Zdržel se: 1 (pan Faus)

Usnesení č. 3/25/2014 bylo přijato.

6. Schválení investice na srovnání a obnovu písmen na místním pomníku

Starosta informoval zastupitele o nutné opravě pomníku na návsi. Nejlevnější nabídka firmy Kameník Radek Červený je ve výši 16 050 Kč.

Návrh usnesení:

Obecní zastupitelstvo souhlasí s investicí ve výši 16 050 Kč na srovnání a obnovu písmen na místním pomníku.

Pro: 8

Proti: 0

Zdržel se: 0

Usnesení č. 4/25/2014 bylo přijato.

6. Schválení investice na zakoupení fotopasti

Starosta informoval o veřejné debatě o možnostech zvýšení bezpečnosti v obci při veřejném setkání s občany. Ze strany občanů není podpora pro kamerový systém. Je možné místo toho na problémová místa umístit fotopasti. Kvalitní záznam, který může použít i policie jako důkazní materiál, může pořídít doporučená a prověřená fotopast v ceně 9540 Kč.

Návrh usnesení:

Obecní zastupitelstvo souhlasí s pořízením fotopasti za cenu 9540 Kč a jejím umístěním na problémová místa v celém katastru obce, kde hrozí krádeže nebo založení černé skládky.

Pro: 6 (pan Holý, pan Šlégr, pan Hučín, paní Pokorná, paní Fárová, pan Cihelka)

Proti: 1 (pan Faus)

Zdržel se: 1 (pan Šafář)

Usnesení č. 5/25/2014 bylo přijato.

7. Schválení investice na výměnu PVC podlahy v obecní restauraci

Je nutná oprava podlahy v hostinci (76 m²), jsou dvě možnosti: za 50 000 Kč kompletní oprava, nebo za 23 000 - 25 000 Kč oprava nejhorších míst. Pan Šafář navrhl doplnit úpravy interiéru o odvětrání kouře. Základní odvětrání by vyšlo na 26 970 Kč vč. DPH. Bylo by možné tuto částku ušetřit z částky odsouhlasené pro renovaci fasády.

Návrh usnesení:

Obecní zastupitelstvo souhlasí se zřízením odvětrání v obecním hostinci ve výši 26 970 Kč vč. DPH a s opravou podlahy ve výši 49 817 Kč vč. DPH.

Pro: 8

Proti: 0

Zdržel se: 0

Usnesení č. 6/25/2014 bylo přijato.

8. Schválení názvu obecní restaurace

Z veřejného setkání s občany vyplynul název obecní restaurace „Na Vršíčku“ (pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0)

9. Diskuse, různé

Pan Hučín navrhl, aby si zastupitelstvo stanovilo priority do konce volebního období – některé byly následně projednány.

Pan Faus vnesl dotaz na pokračování chodníku. Pokračování je připravené.

V příštím týdnu budou pokračovat práce na rozšíření hřbitova.

Starosta informoval o nutnosti osadit značky v obci a zřídit přechod pro chodce u kříže. Varianty pro osazení značek: 1. varianta: kompletní osazení dopravního značení v obci (33 nových značek, které u každé komunikace stanoví přednost v jízdě) – 78 118 Kč vč. DPH; 2. varianta: osazení značek-upozornění na přednost zprava na místních komunikacích v celé obci při vjezdech do obce – 29 601 Kč. Zřízení přechodu pro chodce by stálo 19 750 Kč. Pan Šafář vnesl dotaz na doplnění přechodu o signalizační zařízení, že přechází chodec, starosta zjistí cenu za signalizační zařízení.

Návrh usnesení:

Obecní zastupitelstvo souhlasí s kompletním osazením značení v obci v ceně 78 118 Kč vč. DPH.

Pro: 5 (pan Holý, pan Šlégr, pan Hučín, paní Pokorná, paní Fárová)

Proti: 1 (pan Šafář)

Zdržel se: 2 (pan Cihelka, pan Faus)

Usnesení č. 7/25/2014 bylo přijato.

Zastupitelstvo projednalo možnosti parkování v obci – bylo by možné zřídit několik parkovacích míst mezi hostincem a pozemkem pana Kocmana, dále u hřbitova nebo nad úřadem. Proběhla diskuse o vhodnosti parkovacích míst, k nimž by se projíždělo ulicí Do Kovárny. Zřízení parkovacích míst by umožnilo následně osadit značku zákaz stání pro automobily nad 3,5 tuny při vjezdu do obce.

Starosta informoval zastupitele o nutnosti nově se závěrečným účtem schválit i účetní závěrku za předchozí rok.

Návrh usnesení:

Obecní zastupitelstvo schvaluje účetní závěrku za rok 2012.

Pro: 8

Proti: 0

Zdržel se: 0

Usnesení č. 8/25/2014 bylo přijato.

Probíhají jednání o pozemcích, na nichž jsou umístěny vrty s pitnou vodou pro obec. Obec nabídla směnu, majitelé pozemků nabídku obce zvažují. Je nutné zajistit i přístupovou cestu. Probíhají jednání s panem Foltýnem, který je ochotný pozemek-přístupovou cestu obci prodat. Zároveň ale bude nutné posunout stávající oplocení.

Návrh usnesení:

Obecní zastupitelstvo souhlasí s odkoupením odděleného pozemku č. 148/16 ve výměře 259 m² od pana Foltýna za účelem zřízení příjezdové komunikace k vrtům v ceně 70 Kč za 1 m² a souhlasí s příspěvkem na nové ohraničení jeho pozemku z toho vyplývající v ceně 30 000 Kč.

Pro: 7

Proti: 0

Zdržel se: 1 (pan Cihelka)

Usnesení č. 9/25/2014 bylo přijato.

Jednání o komunikaci k bytovce probíhá, je nařízeno místní šetření.

Starosta informoval zastupitele, že pan Holiš získal od svých sousedů souhlas s výškou novostavby, která je o 0,5 metru vyšší, než připouští územní plán a žádá zastupitelstvo o souhlas. (Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 0)

Zastupitelé projednali žádost pana Pomahače o posunutí stavby chystaného pivovaru, která by byla v jedné části jenom 1,5 metru od hranice pozemku. (Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 0)

Starosta informoval zastupitele, že opakovaně upozornil Kohákovi, že není možné řezat dřeviny na území katastru.

Byla upravena otevírací doba obchodu – v út a čt bude obchod otevřen kromě obvyklých odpoledních hodin ještě ráno od 8 do 9, aby si zákazníci mohli koupit čerstvé pečivo.

Starosta informoval zastupitelstvo, že poslal odpověď paní Kejhové na její nabídku směny pozemku.

Starosta přečetl dopis od paní Příbylové týkající se pozemku před jejím domem. Padl návrh dlouhodobého pronájmu za symbolickou cenu, zastupitelé pověřují starostu projednáním podmínek pronájmu (pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0).

Starosta seznámil zastupitele s žádostí o příspěvek na vybudování dětského hřiště na Chouzavé. Projednávání bylo odloženo.

Starosta prezentoval návrh na zřízení venkovního ping-pongového stolu na hřišti za cenu 19 490 Kč vč. DPH. Projednávání bylo odloženo.

Pan Cihelka vznesl dotaz na množství vody v obecních vrtech, vody je zatím dostatek, i když některým občanům v severní části obce studny již vyschly. Pan Faus se dotázal na projekt přivaděče pitné vody. Starosta se zeptá, při posledním jednání byly náklady požadované po obci příliš vysoké.

Starosta informoval o chystaných kulturních akcích: 16. 3. proběhne sázení stromků, 22. 3. pochod kolem kytínských studánek, 19. 4. budou od 14 hodin probíhat velikonoční trhy, 30. 4. proběhne stavění máje a pálení čarodějnic, 14. 6. Hry bez hranic v Líšnici, 3.-9. 8. Kytínské kulturní léto.

Příští zastupitelstvo bylo předběžně stanoveno na 15. 5. od 18 hodin.

Zasedání bylo ukončeno ve 22:51 hodin.

Zápis byl vyhotoven dne 12. 3. 2014

Zapisovatel:  Jakub Hučín

Ověřovatelé:  Milena Fárová

.....  Jaroslav Cihelka

Starosta:  Miloslav Holý



Vyvěřeno: 19.3.2014

